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Μηχανή ανακύκλωσης ταΐζει αδέσποτα ζώα
/ Γενικά Θέματα

Πρόσφατα στην Κωνσταντινούπολη εμφανίστηκαν μια εκπληκτική συσκευή που 
προστατεύει το περιβάλλον και ζώα που έχουν ανάγκη την ίδια στιγμή.

Πρόκειται για ένα σύστημα ανακύκλωσης πλαστικών μπουκαλιών που 
λειτουργεί ως εξής: κάθε φορά που κάποιος ανακυκλώνει ένα πλαστικό μπουκάλι 
ρίχοντάς τον στην ειδική υποδοχή πέφτει τροφή για κατοικίδια σε ένα δοχείο στο 
κάτω μέρος του μηχανήματος για να τραφούν τα αδέσποτα σκυλιά της τουρκικής 
μεγαλούπολης.

Δείτε το video.

Μέχρι στιγμής, οι μηχανές ανακύκλωσης-ταΐσματος έχουν τύχει πολύ θερμής 
υποδοχής από τους κατοίκους της Πόλης. Άνθρωποι κάποτε θα πετούσαν ένα 
πλαστικό μπουκάλι στον κάδο με τα κοινά απορρίμματα, ή ακόμα χειρότερο στο 
δρόμο, πλέον περπατούν λίγα μέτρα παραπάνω για να το ρίξουν στο ειδικό 
μηχάνημα και να φροντίσουν με αυτόν τον τρόπο θα ζώα που κυκλοφορούν 
αδέσποτα και συχνά πεινασμένα

Πέρα από την αύξηση του όγκου των υλικών που καταλήγουν στην ανακύκλωση, το 
μηχάνημα φροντίζει ώστε το νερό που έχει μείνει στα μπουκάλια να μην πάει 
χαμένο. Προτού ρίξουν το μπουκάλι για ανακύκλωση, οι χρήστες μπορούν να 
αδειάσουν το νερό σε μια δεύτερη υποδοχή που καταλήγει σε ένα πιατάκι για να 
ποτιστούν τα αδέσποτα.
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Οι τουρκικές Αρχές έδωσαν το πράσινο φως στην εταιρεία Pugedon να 
εγκαταστήσει τα μηχανήματα όταν έλαβαν διαβεβαιώσεις ότι δεν θα επιβαρυνθεί ο
 δημόσιος προϋπολογισμός. Η εταιρεία διαθέτει τα χρήματα από τα 
ανακυκλωμένα υλικά για να αγοράσει περισσότερες ζωοτροφές.

Μάλιστα, συμφώνησε να εγκαταστήσει τέτοια κέντρα ανακύκλωσης σε πάρκα και 
άλλους δημόσιους χώρους όπου κυκλοφορούν διψασμένοι άνθρωποι και 
πεινασμένα ζώα.

Υπολογίζεται ότι στους δρόμους της Κωνσταντινούπολης κυκλοφορούν 1
50.000 αδέσποτα ζώα, γάτες και σκύλοι. Η εταιρεία επιθυμεί να 
ευαισθητοποιήσει τον κόσμο τόσο στο θέμα της ανακύκλωσης όσο και σε αυτό των 
αδέσποτων. Και, γιατί όχι, όποιος επιθυμεί να αποκτήσει ένα ζώο του δρόμου να 
μπορεί να του χαρίσει αγάπη, τροφή και στέγη.

Στην Κωνσταντινούπολη, όπως και στην Αθήνα, οι εγκαταλείψεις ζώων, ειδικά 
σκύλων, έχουν λάβει εκρηκτικές διαστάσεις.

Δεν είναι ώρα οι μεγάλοι δήμοι της χώρας να εξετάσουν και τέτοιες επιλογές για 
την προώθηση και διάδοση βιώσιμων, υπεύθυνων και περιβαλλοντικά φιλικών 
πρακτικών μεταξύ των κατοίκων τους;

Σε κάθε περίπτωση διαβάστε τι πρέπει να γνωρίζετε σε περίπτωση που 
υποπέσει στην αντίληψή σας η εγκατάλειψη κατοικίδιου ζώου.
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